
GEMEINDE KALTENBAGH

Der Gemeinderat Kaltenbach, am 30.12.2020

PROTOKOLL
für die 33. Sitzung des Gemeinderates 2017-2022

am Donnerstag, den 29. Dezember 2020 um l9:00 Uhr im Feuenruehrgerätehaus

Punkt 1) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Punkt 2) Tiroler Gemeindeordnung $ 95 Ausführung des Voranschlages (l¡t. 2)

Punkt 3) Bericht Geschäftsführung der lmmobilien Kaltenbach GmbH & CO KG

Punkt 4 Anträge, Anfragen, Allfälliges

BESCHLUSSFASSUNG

zu Punkt 1) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit.

Der Bi.irgermeister eröffnet die Sitzung um 19:02 Uhr, begrüßt die
anwesenden Mitglieder des Gemeinderates, AL Andrea Klocker als
Protokollführerin. Die Sitzung findet aufgrund der derzeitigen Corona-
Situation im Feuenruehrgerätehaus statt.

GR Unterkreuter Hans-Peter hat sich entschuldigt; GR Garber Andreas,
GR Luxner Anton und GRin Stefanie Spergser blieben der Sitzung
unentschuldigt fern. Als Ersatz für GR Garber Andreas nimmt Ersatz-GR
Platzer Michael an der Sitzung teil. GR Schiestl Herbert und GR¡n Zeller
lsabell haben sich ebenfalls entschuldigt. Als Ersatz nehmen Ersatz-GR
Gruber Martin und Ersatz-GRin Nothegger Christina an der Sitzung teil.

Der Bürgermeister mahnt die Einhaltung der Tiroler Gemeindeordnung
ein und weist auf die Audioaufnahme der Sitzung hin, und enruähnt das
private Tonbandaufnahmen mitlaufen. Weiters bittet der Bürgermeister
die Tiroler Gemeindeordnung einzuhalten. Die Ladung ist gemäß Tiroler
Gemeindeordnung zeit- und fristgerecht zugestellt worden, und gilt somit
als Verhandlungsgegenstand.

GV Sporer Martin bringt zwei Kritikpunkte zu Beginn der Sitzung ein.
Zum erste kritisiert er, dass keine Unterlagen zur Verfügung standen um
sich auf die Sitzung vorzubereiten, und zum zweiten kritisiert er, dass der
Bürgermeister kränklich ist und nachweislich mit einer Person die am
21122020 positiv auf Covid-19 getestet wurde, Kontakt hatte. Er findet
das unverantwortlich vom Bürgermeister und verlässt aufgrund dessen,
die Gemeinderatssitzung. GR Gwiggner, GR Huber und GR Platzer
schließen sich GV Sporer an und verlassen ebenfalls die Sitzung.

Der Bürgermeister enryähnt, dass er mehrfach Antigen Covid-19 getestet
wurde, das letzte Mal am 23J22020, alle Testergebnisse waren negativ.
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Da der Gemeinderat aufgrund unentschuldigter Abwesenheit von GR
Luxner Anton und GRin Spergser Stefanie, sowie dem Verlassen der
Sitzung durch die Gemeinderäte Sporer, Gwiggner, Huber und Platzer
nicht mehr Beschlussfähig war, beendete der Bürgermeister um 19:07
Uhr die Sitzung.

zu Punkt 2) Tiroler Gemeindeordnung $ 95 Ausführung des Voranschlages (lit. 2)

zu Punkt 3) Bericht Geschäftsführung lmmobilien Kaltenbach GmbH & Co KG

zu Punkt 4) , Anfragen, Allfälliges

Da keine we
Sitzung.

n gestellt werden, schließt der Bürgermeister um 20:07 Uhr die
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GR Unterkreuter Hanspeter

Unentschuldiqt:

GR Luxner Anton
GRin Spergser Stefanie
GR Garber Andreas

GRin Kerschdorfer Andrea , ll
GR Gwiggner Hansjörg N,JrlEqU Xrt'
Ersatz-GRin Nothegger Christina (für G*idzeller tsabett)
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